11Iro

HAms: oner
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 16:50:11

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.02.2009 21:51:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75910/answer/75925




YBaxaemsuit Oner! 3To MoXKeT OBITH B HOPME - IIPXA OTCYTCTBUY PETYIIIPHOM I0JI0BOM XKU3HU. Ho
MOXKeT OBITh U ITPU IIaTOJIOTUY MIPEeACTaTeNNbHOM XKene3bl. CuenaiTe Y3U mpencTaTenbHOM XKele3kl U
cOauTe CeKpeT ImpocTaThl, aHanu3sl Ha 3III1II. Yoaun.



